11Iro

HWmsa: BsauecnaB
Bo3spact: 46

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 30.07.2009 14:57:00

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 30.07.2009 17:06:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/179518/answer/179519




1. 910 HOpPMa.
2. 1o 10 B 3 cTemneHu - 3T0 HOPMa.

3. Her, He Tpe6yeTC${, IIPpX YCJIIOBHMU HOPMAJIBHOCTHA OCTAJIBHBIX dHAJIU30B U OTCYTCTBUA KIIMHUKH.



